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１ 右の図で，△ＡＢＣと△ＤＥＦは相似です。

このとき次の各問に答えなさい。

（１）△ＡＢＣと△ＤＥＦの相似比を求めなさい。

２２２２：：：：３３３３

（２）△ＡＢＣと△ＤＥＦの面積の比を求めなさい。

４４４４：：：：９９９９

（３）△ＡＢＣの面積が２４ cm ２のとき，△ＤＥＦの面積を求めなさい。

５４５４５４５４cmcmcmcm２２２２

２ 右の２つの円柱Ｐ，Ｑは相似な立体です。

このとき次の各問に答えなさい。

（１）ＰとＱの相似比を求めなさい。

３３３３：：：：４４４４

（２）ＰとＱの表面積の比を求めなさい。

９９９９：：：：１６１６１６１６

（３）ＰとＱの体積の比を求めなさい。

２７２７２７２７：：：：６４６４６４６４

（４）Ｑの体積が１９２π cm ３のとき，Ｐの体積を求めなさい。

８１８１８１８１ππππcmcmcmcm３３３３

面積の比は相似比の２乗に等しいから
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△ＡＢＣ：△ＤＥＦ＝４：９であるから
２４：△ＤＥＦ＝４：９
４△ＤＥＦ＝２１６
△ＤＥＦ＝５４

相似比は対応する辺の

長さの比に等しいので

９：１２＝３：４

表面積の比は相似比の２乗に等しいから

＝
３
９：１６

２：４２

体積の比は相似比の３乗に等しいから

＝ ２７：６４
３３：４３

(Ｐの体積)：(Ｑの体積)＝２７：６４より
(Ｐの体積)：１９２π＝２７：６４

(Ｐの体積)× ６４＝２７× １９２π
(Ｐの体積)＝８１π


